
 

        ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΠΡΟΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε.  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΩΝ  

 15-6-2023 

 

 

 

Σας γνωρίζουμε ότι, λόγω αναστολής των υπηρεσιακών μεταβολών σε προεκλογική περίοδο, όλες οι 

διαδικασίες τοποθετήσεων (λειτουργικές υπεραριθμίες, προσωρινές τοποθετήσεις από διάθεση και 

αποσπάσεις εντός και εκτός Γενικής και Ειδικής Αγωγής) των εκπαιδευτικών της Διεύθυνσης Π.Ε. 

Ανατολικής Θεσσαλονίκης προβλέπεται να αρχίσουν με το σχηματισμό κυβέρνησης και να 

ολοκληρωθούν έως 25/8/2023. 

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι Εκπαιδευτικοί της Διεύθυνσης Π.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης:  

Α. να παρακολουθούν mail & site για τις προσκλήσεις και τις προθεσμίες και  

Β. να έχουν εκδώσει πρόσφατα δικαιολογητικά (έκδοσης Ιουνίου και έπειτα) για τις διαδικασίες, που 

θα ακολουθήσουν (δε θα γίνονται δεκτά εκπρόθεσμα ή ληγμένα δικαιολογητικά). 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ  

1 Τοποθετήσεις σε οργανικά κενά Γενικής και Ειδικής Αγωγής  Τέλος Ιουνίου  

2 Πρόσκληση σε εναπομείναντα οργανικά κενά (με χειρόγραφες δηλώσεις)  Τέλος Ιουνίου  

3 Τοποθετήσεις σε εναπομείναντα οργανικά κενά, όσων βρίσκονται στη Διάθεση  Τέλος Ιουνίου 

4 Πρόσκληση για αμοιβαίες μεταθέσεις  Τέλος Ιουνίου 

5 Τοποθέτηση των εκπαιδευτικών, που κατέθεσαν αίτηση για αμοιβαία μετάθεση Αρχές Ιουλίου 

 Στο σημείο αυτό ολοκληρώνονται οι διαδικασίες για τοποθετήσεις σε οργανικές θέσεις 

6 Πρόσκληση για δήλωση επιθυμίας ή μη λειτουργικής υπεραριθμίας Αρχές Ιουλίου 

7 Κρίση λειτουργικά υπεράριθμων ονομαστικά Αρχές Ιουλίου 



8 Πρόσκληση για δήλωση τοποθέτησης λειτουργικά υπεράριθμων εκπαιδευτικών Αρχές Ιουλίου 

9 
Τοποθέτηση λειτουργικά υπεράριθμων εκπαιδευτικών και από Αναστολή Σχολείων 

Γενικής και Ειδικής Αγωγής  σε σχολεία της ομάδας τους Αρχές Ιουλίου 

10 Πρόσκληση για αποσπάσεις Ειδικής Αγωγής εντός 10-20 Ιουλίου 

11 

 

 1. Πρόσκληση για αποσπάσεις Γενικής Αγωγής εντός  

 

2. Πρόσκληση για απόσπαση υπεράριθμων εκπαιδευτικών, σε περίπτωση που 

επιθυμούν σχολεία εκτός της ομάδας τους 

 

3. Πρόσκληση για δήλωση προσωρινής τοποθέτησης σε λειτουργικά κενά, για όσους 

παρέμειναν στη Διάθεση της Διεύθυνσης 

 

10-20 Ιουλίου 

12 Τοποθέτηση εκπαιδευτικών από Διάθεση Γενικής και Ειδικής Αγωγής 
10-20 Ιουλίου 

13 

 

Πρόσκληση για δήλωση τοποθέτησης αποσπασμένων εκπαιδευτικών από άλλα 
ΠΥΣΠΕ - ΠΥΣΔΕ Γενικής και Ειδικής Αγωγής με τα δικαιολογητικά, που έχουν ήδη 

καταθέσει  
 

10-20 Ιουλίου 

14 

 

Τοποθετήσεις εκπαιδευτικών ανά κλάδο από την Τρίτη 22-8-2023 έως και την 
Παρασκευή 25-8-2023 

 

Τρίτη 22/8 

 

Όλα τα στοιχεία και οι σχετικές προσκλήσεις με οδηγίες θα σταλούν στα mail των Σχολικών Μονάδων 

και θα αναρτηθούν στο site της Διεύθυνσης Π.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης.  

 

 


